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Chọn 1 trong 4 đề sau đây:

1. Khái quát về Tổ sư thiền.

2. Thiền pháp của Tổ Đạt-ma .

3. Thiền pháp của Lục tổ Huệ Năng.

4. Sơ lược Thanh quy của Tổ Bá Trượng.

A.Hình thức:  ( xem mẫu dưới đây ) 
HƯỚNG DẪN LÀM BÀI THI
(Thích Nhật Từ)
I. CÁCH TRÌNH BÀY TRANG BÌA CỦA BÀI NGHIÊN CỨU

1. 1. Yêu cầu  
Trang bìa của bài nghiên cứu phải hội đủ các yếu tố sau đây: a) Tựa đề bài nghiên cứu viết in hoa, b) Bản chất kỳ thi (đầu mùa hay cuối mùa), c) Môn thi viết in hoa, d) Pháp danh, họ tên và số báo danh, e) Tên trường, f) Năm làm bài thi.


1.2. Mẫu trang bìa
Nếu chủ đề bài nghiên cứu là “Phụ Nữ trong Đạo Phật” cho kỳ thi giữa mùa năm thứ nhất, cho môn “Các Vấn Đề Phật Học” thì trang tựa đề sẽ như sau:


B. Nội dung:


II. CẤU TRÚC CỦA BÀI NGHIÊN CỨU
2.1. Cấu trúc
- Không nên ghi theo cấu trúc: Mở bài, thân bài, kết luận. Cũng không nên bố cục theo cách: Mở bài, nội dung, kết luận.

- Cấu trúc của bài nghiên cứu nên được phân theo bố cục số la-mã. Phần I mang tính dẫn nhập hoặc giới thiệu bối cảnh ra đời của đề tài. Phần II trở đi cho đến phần kế, phần kết luận là các phần thuộc về nội dung và luận điểm. Sau đó là phần kết luận.
2.2. Mô tả và yêu cầu chung 

- Bố cục của bài nghiên cứu được xem như một quyển sách thu nhỏ. Nói cách khác, bố  cục của quyển sách giống nhưng quy mô hơn, hệ thống hơn, chi tiết hơn một bài nghiên cứu. 

- Các chương của một quyển sách hay phần mục chính của một bài nghiên cứu phải chiếm ít nhất 60% nội dung thông tin so với tựa đề quyển sách hay đề tài bài chuyên khảo.

- Mỗi phần/ chương nội dung được đánh dấu bằng số la-mã, phải có nhiều luận điểm minh hoạ. Mỗi luận điểm được trình bày bằng các con số á-rập. Hệ thống mặc ước này có thể thay đổi nhưng phải giữ được tính thống nhất và không gây lẫn lộn và hiểu sai ở người đọc.

- Phần kết luận gồm: a) Tóm kết các nội dung chính được trình bày trong từng phần/ chương, b) Nêu bật được các đóng góp chính của tác giả, và c) Đề nghị các phương hướng nghiên cứu về sau, hay nói thêm ý tưởng của tác giả
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